



Datum: 2023-04-14
Tid: 17:26-18:16
Plats: ~

Bilagor:

- Bilaga 1 - Föredragningslista
- Bilaga 2 - Brev LinTek
- Bilaga 3 - Framlagt senaste föreningsmöte
- Bilaga 4 - Gjorda ändringar

Närvarande: Hugo Hörnquist, Johan Busk Eriksson, Felix Riiga, Samuel Junesjö,
Daniel Dandanell
Närvarande utan rösträtt: Andreas Kempe (Rootgruppen)

§1 Mötets öppnande

Mötesordförande förklarar mötet öppnat kl 17:26.

§2 Formalia

§2.1 Val av mötespresidium

Beslut Hugo Hörnquist väljs till mötesordförande, Johan Busk Eriksson väljs till mötessekreterare.

§2.2 Val av justerare tillika rösträknare

Beslut Samuel Junesjö väljs till justerare tillika rösträknare.

§2.3 Fastställande av röstlängd

Beslut 5 st närvarande med rösträtt, 1 utan.

§2.4 Fastställande av föredragningslista (bilaga 1)

Vårgrillning som ny punkt 9 och per capsulam-beslut som ny punkt 10. Övriga konsekvensjusteras.

Beslut Fastställs med ovanstående tillägg.



§3 Rapport och meddelanden

Lysators 50-årsdag har firats, vilket gjordes med fika där det bjöds på bakelser samt en sittning, samt målning av logotypen i universitetets kulvert. Firandet gick bra.

§4 Policy angående föreningskonton

Ett eventuellt krus med föreningskonton är att dessa skulle ha tillgång till hemdisk och cpu-servrar, vilket öppnar för större konsekvenser i den händelse att ett sådant konto skulle knäckas. Ett tänkbart alternativ vore att istället ha en "föreningsmaskin" som dessa delade konton kan använda istället, dit www-kataloger skulle kunna exporteras, såvida inte särskilda behov föreligger för inhysningen ifråga.

Ansvarsfrågan är i regel inte olik den vid VM:ar, där varje inhysning redan idag har möjlighet att själva skapa egna, lätt knäckbara, konton.

Rootgruppen tar på sig att uppdatera policyn med föreningsmaskinsspecifika saker om och när den vet hur detta ska lösas.

§5 Lokal m.m.

ISY vill ta över ~ som lokal, och vill inte heller betala hela kostnaden för Lysators lokalbehov.

Kontaktförsök har gjorts med andra institutioner och även IT-avdelningen. Framledes kommer även kontaktförsök göras mot kårerna etc.

Hugo kommer att fortsätta skriva brev till diverse parter.

§6 LinTek, inhysningar, m.m. (bilaga 2)

Sista punkten kanske behöver strykas. Folk uppmanas skicka in synpunkter via mail inom de närmaste dagarna, därefter kommer brevet att skickas..

§7 Inför vårmötet (bilagor 3 och 4)

Beslut Kommer att hållas 17 maj kl 18:15. Hugo bokar lokal

§8 Ny inspektor

Kent har sagt att han gjort för lite som inspektor och har föreslagit att vi hittar en ersättare. Det verkar dock inte omöjligt att få honom att sitta kvar tills vi hittar en sådan. Borde kanske prata med honom om förväntningarna vad gäller uppdraget som inspektor, då vi tycker att han har gjort ett bra jobb hittills.

Valberedningen kommer att prata med Kent om att sitta kvar.



§9 Vårgrillning

Beslut Kempe får en tusenlapp i budget och tar i gengäld på sig att arrangera vårgrillning, troligen den 10 maj.

§10 Per capsulam

Beslut Inköp av nålmärken fastställs.

§11 Övriga frågor

Inga övriga frågor.

§12 Mötets avslutande

Nästa möte sker vid behov, preliminärt 12 maj kl 17 om det kommer in motioner till vårmötet.

Ordförande avslutar mötet kl 18:16.

Johan Busk Eriksson
Mötessekreterare

Hugo Hörnquist
Mötesordförande

Samuel Junesjö
Justerare



Medlemsmötesprotokoll 2023-04-14
Datorföreningen Lysator
Bilaga 1: Föredragningslista
(1/1)

1. Mötets öppnande
2. Formalia
 - (a) Val av mötesprecidie
 - (b) Val av justerare tillika rösträknare
 - (c) Fastställande av röstlängd
 - (d) Fastställande av föredragningslista
3. Rapportter och meddelanden
4. Policy angående föreningskonton
5. Lokal m.m.
6. LinTek, inhysningar, m.m.(bilaga 2)
7. Inför Vårmötet
 - (a) Arbetsordning, andra läsningen
 - i. Framlagt senaste föreningsmöte(bilaga 3)
 - ii. Gjorda ändringar(bilaga 4)
8. Ny inspektor
9. Övriga frågor
10. Mötets avslutande



Brev LinTek.

Hej LinTek.

Vi är som bekant datorföreningen vid Linköpings universitet. Vi tillhandahåller dels en kontorslokal i (~, "tilde") i B-huset åt våra medlemmar, dels den serverhall i kulverten under A-huset som vår rotgrupp driver. I serverhallen hyser vi även kostnadsfritt in servrar och hemsidor åt alla studentföreningar som ber om det, i skrivande stund 23 stycken inklusive ett par teknologsektioner.

Dessa lokaler finansieras sedan länge helt av ISY, av historiska skäl, och vi har börjat få signaler om att de helst vill göra sig av med den kostnaden. Vi letar därför efter andra sätt ha kvar våra nuvarande eller motsvarande lokaler. Vi har haft möte med HusEtt och letar bland privata sponsorer, men vi tänker att även LinTek/LUST har ett direkt intresse av att bevara den studentnytta vi tillhandahåller genom inhysningar.

Vi undrar därför om ni (och LUST:s övriga kårer, men vi börjar med att vända oss till er) vore intresserade av ett möte för att diskutera följande frågor.

* Om LinTek/LUST kan hjälpa oss i kontakten med universitetet, för att sprida ut lokalkostnaden över fler institutioner eller den centrala administrationen.

* Om LinTek/LUST själva vore intresserade av att bekosta vår serverhall, i den mån det krävs för att vi skall fortsätta kunna hysa in studentföreningar och sektioner.

* Vad vi kan göra för att fler sektioner/studentföreningar skall veta att det går att hysa in sig hos oss.

* Om Lysator kan hjälpa LinTek/LUST att få ned sina (ganska stora, har vi hört) IT-kostnader.

Hälsningar,

Gunnar Wickbom
Kassör 2022-2023 vid
Datorföreningen Lysator



C ALLMÄNT

LYSATOR har de drifts- och projektgrupper som anges i denna arbetsordning. Om inget annat anges beslutar respektive gruppleddare om användning av de medel som av föreningsmötet budgeterats för drifts- eller projektgruppen.

D DRIFTSGRUPPER

D.1 Rootgruppen

Rootgruppen ansvarar för alla LYSATORs datorsystem vilka ingen annan ansvarar för samt för alla serverhallar. Rootgruppen ansvarar för alla inhysningar av externa parter.

D.2 Lokalgruppen

Lokalgruppen ansvarar för den dagliga driften av alla LYSATORs lokaler som inte Rootgruppen ansvarar för, framförallt ~ och ^.

E PROJEKTGRUPPER

E.1 CTRL-C

CTRL-C arbetar med de datorer som explicit reserverats för CTRL-C-projektet.

E.2 FTP

FTP arbetar med LYSATORs FTP-tjänster.

E.3 Historieprojektet

Historieprojektet protokoll med att kartlägga och dokumentera LYSATORs historia, samt Sverige och världens datorhistoria.

E.4 Inbyggda hack

Inbyggda hack arbetar med laborationsserien Inbyggda hack.

E.5 ~/lib

~/lib arbetar med LYSATORs bibliotek, inefattande inköp och gallring.

E.6 LysKOM

LysKOM arbetar med utveckling och underhåll av Protokoll A.

E.7 NannyMUD

NannyMUD arbetar med internetspelet och -samfälligheten NannyMUD.

E.8 Projekt Runeberg

Projekt Runeberg arbetar med digitalisering av nordisk litteratur.

E.8.1 Ekonomisk särställning



Inkomna donationer adresserade till Projekt Runeberg öronmärks för projektets bruk.

Projektledaren beslutar om användning av medel som öronmärkts för projektets bruk.

Det åligger projektledaren att efter avslutat räkenskapsår redovisa bokslut över omsättningen av öronmärkta medel för LYSATORs kassör, och för föreningsmötet, i samband med föreningens bokslut.

E.9 Uppllysning

Uppllysning arbetar med att koordinera Uppllysningar (föreläsningar).

E.10 WWW

WWW arbetar med innehållet på och utformningen av de av LYSATORs webbsidor vilka inte tillhör en annan grupp eller användare.

E.11 Xenofarm

Xenofarm arbetar med drift och underhåll av korskompileringssystemet Xenofarm.

F Förvaltning

Målet med LYSATORs förvaltning är att, då överskott på kapital föreligger, skapa en god riskjusterad avkastning som över tiden är högre än traditionell bankinlåning utan omotiverade eller okontrollerade risker. Förvaltningen ska ske på ett sådant sätt att kraftiga värdeförändringar elimineras genom en fördelning av kapitalet mellan tillåtna tillgångsslag enligt nedanstående.

F.1 Tillåtna tillgångsslag

Utöver konventionell bankinlåning för likvida medel får placeringar ("placerade medel") göras i vedertagna fonder som placerar i svenska och utländska aktier samt i svenska räntebärande värdepapper.

F.2 Tillgångslagens fördelning

Medel placerade i aktiemarknad skall ej överstiga 50% av totala placerade medel. Medel placerade i räntemarknad skall ej överstiga 90% av totala placerade medel.

F.3 Övrigt

Placeringar gjorda under en trettiodagarsperiod får ej överstiga en femtedels prisbasbelopp.



Medlemsmötesprotokoll 2023-04-14
Datorföreningen Lysator
Bilaga 4: Gjorda ändringar
(1/1)

Yrkande Jag yrkar på att till första att-satsen tillföra "Arbetsordningen ska innehålla en lista på Lysators alla projekt och i de fall det behövs styrning av deras arbete."

Yrkande Jag yrkar på att andra att-satsen ersätts med "att i stadgarna, under paragraf 4 införa en ny punkt 10, med lydelsen "Medlemsmötet fastställer arbetsordningen"